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Reprodugiio proibida, Art.184 do Cédigo Penal e Lei 9.610 de 18 de fevereiro de 1998.
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m (Vunesp) Um bloco de granito com formato de um
paralelepipedo retangulo, com altura de 30 cm e
base de 20 cm de largura por 50 cm de comprimento,
encontra-se em repouso sobre uma superficie plana
horizontal.

a) Considerando a massa especifica do granito
iguala 2,5 - 10° kg/m’, determine a massam do
bloco.

b) Considerando a aceleragao da gravidade igual
a 10 m/s?, determine a pressdo p exercida pelo
bloco sobre a superficie plana, em N/m”.

m (UFRJ) Um recipiente contém um liquido A de
densidade 0,60 g/cm’ e volume V. Outro recipiente
contém um liquido B de densidade 0,70 g/cm’ e
volume 4V. Os dois liquidos sdo misciveis. Qual a
densidade da mistura?

m (UEL-PR) Dois liquidos misciveis tém, respectiva-
mente, densidades D=3 g/cm’ed =2 g/cm’. Qual
& a densidade de uma mistura homogénea dos dois
liquidos composta, em volume, de 40% do primeiro
e 60% do segundo?

m (Fuvest-SP) Um vaso cilindrico 1 contém agua a
altura de 1,0 m e esta ligado, por um tubo fino, a
outro vaso cilindrico II, inicialmente vazio, com
didmetro duas vezes maior que o de L. O tubo de
comunicacdo estd a 0,5 m de altura e fechado, no
inicio, por uma torneira T, como mostra a figura.
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a) Abrindo-se a torneira T, que altura atinge a dgua
no vaso II?

b) Antes de abrir a torneira, qual era a pressdo da
dgua no fundo do vaso I?

(Dados: pressao atmosférica = 1,0 - 10° N/m?; den-
sidade da 4gua = 1,0 - 10° kg/m’ aceleracéo da
gravidade = 10 m/s?)

m (Fuvest-SP) O organismo humano pode ser subme-
tido, sem consequéncias danosas, a uma pressdode
no maximo 4 - 10° N/m? e a uma taxa de variagao de
pressdo de no méximo 10° N/m’ por segundo. (Dados:
densidade da agua; d = 10° kg/m’ e g = 10 m/s’)

Nessas condigoes:

a) qual amaéxima profundidade recomendada a um
mergulhador? Adote pressao atmosférica igual
a 10° N/m”.

b) qual a maxima velocidade de movimentagao na
vertical recomendada para um mergulhador?
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(Covest-PE) Se o fluxo sanguineo ndo fosse ajustado
pela expansdo de artérias, para uma pessoa em pé
a diferenca de pressdo arterial entre o coragao e a
cabeca seria de natureza puramente hidrostatica.
Nesse caso, para uma pessoa em que a distancia
entre a cabeca e o coragdo vale 50 cm, qual o valor
em mmHg dessa diferenga de pressao? (Considere a
densidade do sangue igual a 10° kg/m’ e a densidade
do mercirio igual a 13,6 - 10° kg/m®)

(Vunesp) Uma pessoa, com 0 objetivo de medir a
pressdo interna de um botijao de gds contendo
butano, conecta a vélvula do botijao um mandme-
tro em forma de U, contendo mercirio. Ao abrir o
registro R, a pressdo do gas provoca um desnivel de
merciirio no tubo, como ilustrado na figura.
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104 cm

Considere a pressdo atmosférica dada por 10°Pa, 0

desnivel h = 104 cm de Hg e a secgdo do tubo 2 cm?.

Adotando a massa especifica do mercirio igual a

13,6 g/cm’® e g = 10 m/s’, calcule:

a) a pressdo do gis, em pascal;

b) aforcaqueogasaplicana superficie do mercidrio
em A.

7~ Atencao
Este experimento & perigoso. Nao tente realiza-lo.

(Vunesp) A figura I mostra um corpo sélido, sus-
penso no ar, em equilibrio com uma quantidade
de areia numa balanca de bragos iguais. Na figura
I, o mesmo corpo estd imerso num liquido e
36 g de areia foram retirados para restabelecer
o equilibrio.
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